



**PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA BALNEÁRIA DE
ITANHAÉM**

ESTADO DE SÃO PAULO

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 003/2009



INSTITUTO CETRO
Instituto Nacional de Educação Cetro - INEC

O Dr. JOAO CARLOS FORSELL, Prefeito Municipal da Estância Balneária de Itanhaém, no uso de suas atribuições legais, torna público a retificação do item 8.1. do Edital Normativo nº 001/2009, publicado no Boletim Oficial do Município de Itanhaém, em 20/05/2009, conforme estabelecido a seguir:

No Capítulo VIII - DA PRESTAÇÃO DAS PROVAS ESCRITAS, item 8.1.:

Onde se lê:

8.1. As provas escritas serão realizadas na cidade de Itanhaém - SP na data prevista de **02 de agosto de 2009**, conforme informações da tabela a seguir:

Leia-se:

8.1. As provas escritas serão realizadas na cidade de Itanhaém - SP na data prevista de **16 de agosto de 2009**, conforme informações da tabela a seguir:

Itanhaém, 01 de julho de 2009.

Dr. JOAO CARLOS FORSELL

Prefeito Municipal